

## **Русская Православная Церковь Царской Империи**

### **«Вся правда о Белом Царе. Часть 1»**

**Автор видео: схиепископ Памво; Дата: 16.12.2025 г**

**Митрополит Варсонофий:** Почему я в Русской Православной Церкви Царской Империи? Только здесь истина. Только здесь живые люди с ненарушенным крещением. Только здесь Церковь Истинная, которая убежала в пустыню и не зарегистрирована в этой антихристовой системе. И ведь в Евангелии сказано, что спасение, оно возможно только через Иисуса Христа. И скажите, как можно через какие-то другие религии спастись? Ведь только Христа послал Бог Отец ради искупления человека от греха. Кровью Своей Кто нас искупил? Может Мухаммед? Может Будда? Может вот этот бог иудеев, который сатана? Нет, только Христос нас искупил, Свою Кровью. Ведь никто не воскресал, кроме Него. Никто так не страдал, как Сын Божий на Кресте. Никто так не сходил во ад и не проповедовал там грешников. А ныне Кирилл Гундяев проповедует нам и вешает нам лапшу на уши про этот плюрализм, в котором якобы все спасаются. Ведь это хула страшнейшая на Бога. Плюрализм - это какой-то «религиозный винегрет», в котором Христа нет и быть не может. Об этом даже детям понятно.

**Вставка видео, схииг.Олимпиада:** «Это религия сатаны, идеология антихриста, которая исповедует существование множества путей к познанию Бога, что выражается во множестве религий и равенство и истинность этих путей, религий, пред Богом».

**Конец вставки.**

**Вставка видео, Закадровый голос:** «В работе Съезда принял участие «глава» Русской Православной Церкви, «патриарх» Московский и Всея Руси Кирилл».

**Конец видео.**

**Вставка видео, Гундяев:** «Мы с вами хорошо знаем, что несмотря на существующие различия между традиционными религиями, они объединены общим целеполаганием - это верой в Бога и нравственным соответствием этой веры».

**Конец видео.**

**Вставка видео, схииг.Олимпиады:** «Людей приучают жить в страхе. Кто находится в системе антихриста, тот постоянно пребывает в какой-то опасности. Людей приучают к этому сознанию, что они живут в режиме непрекращающейся опасности. Поэтому их панически начинает интересовать мир и безопасность».

**Конец видео.**

**Митрополит Варсонофий:** Почему я еще в Царской Империи? Потому что, наверное, это такая Милость Божия. Это такой дар быть в числе запечатленных. И я благодарю Бога за то, что нахожусь здесь. Благодарю Батюшку. Вы знаете, у меня не было сомнений, что Владыка - он и есть Царь Православный, о котором сказано, что он будет окормлять всю Русь. Вот Батюшка нас учит, что у православных одна цель – это спасение души, и оно творится в смирении. Ведь как мы знаем, что цель христианской жизни – это стяжение Духа Святого. А Дух Святый, Он не сможет прийти, если человек себя никак не смиряет. А как себя научиться смирять? Принимать все, что с нами происходит, только от Бога. А когда происходит какая-то ситуация, и у вас появляются смущения, озлобления, раздражения, недовольства, обиды, значит, вы

уже упали, значит, Бога уже с вами нет, и Он от вас отошел. Вот именно вот это нам нужно нести на Исповедь. И этому нигде не учат в «МП». Искать причину только в себе. Быть судьей только для себя.

**Вставка видео, Державный Зосима:** «Хотел еще сказать несколько слов про уныние. Сейчас больше половины мира уныние одолевает. Смотрите, дорогие друзья, в корень всегда. Враг нам советует что делать? Как бы бороться с самим унынием и отчаянием. А от чего оно происходит, уныние, он закрывает, как землей корни присыпают, так же и враг закрывает, чтобы мы не видели этого. И там он уже сам помогает нам постригать эти верхушки деревьев, чтобы только мы до корня не добрались. Но у нас не будет плода, если мы корень на свет не вытащим. А когда мы до корня докопаемся и принесем на исповедь ко Господу, и скажем: «Господи, вот помоги», и тогда уже враг не будет силы иметь. Раз, два, три, потихонечку вот так вот исповедоваться, и человек будет выздоравливать». **Конец видео.**

**Митрополит Варсонофий:** Если мы суд от Бога здесь будем чувствовать и судить только себя, то там Бог нас не осудит. Ведь наше покаяние, это как бы такое, это путь домой. То есть «**Покайтесь**» - слово с древнеарамейского, оно переводится: «**вернитесь**». То есть, а куда нам нужно вернуться? Домой, к Отцу Небесному. То есть исповедь – это такое Таинство примирения, воссоединения с Богом, от которого мы из-за грехов наших отпали. И вот нам на исповеди нужно сказать самое важное, то, что нас отделяет от Бога. И многие думают, что там нужно по книжечке как-то исповедоваться или думать, что чем больше скажу, тем лучше. Ведь многие были оправданы только одной фразой и наследовали Царство Небесное. Такие, как мытарь или разбойник, они просто сказали: «Помяни меня, Господи, во Царствии Твоем», и Бог их оправдал. То есть сердце сокрушенно и смиренno Бог не уничтожит. И нам нужно всегда задавать себе эти вопросы: «В чем я согрешил, что сделал не так?», всегда себя осуждая, а ближнего оправдывая. И самое главное, что должно произойти на исповеди - это примирение с Богом. И вот сейчас, поскольку многие из-за предательства и принятия сатанинской документации находятся в такой прелести безчувствия, вот и батюшка как Духовник, данный Богом, он работает с чадом для того, чтобы чада, как «духовного мертвеца», вывести из этой прелести безчувствия, и чтобы человек мог уже чувствовать прощение от Господа. Тогда вот и мир приходит и радость во Христе. И наоборот, такое осуждение, когда Господь отошел и стало тяжко. Понимаете? И Батюшка нас учит, чтобы мы обращали внимание не только на слова и дела, но еще и на мысли. Какие мысли принимать, а какие отвергать. Ведь помысел – это дух. Вот, в общем, такая жизнь духовная, она очень интересная и важная. И если мы не будем обращать внимание на мысли, то мы спастись не сможем. И Батюшка нам дан, чтобы мы научились именно исправлять помышление, помышление сердец. Поэтому помоги вам, Господи, всем. Всем любящим Иисуса Христа поклон. Спасайтесь, любите Бога, не участвуйте в плюрализме и всех злых делах тьмы! Аминь!

**Вставка видео, иеромонах Давид, Малороссия:** «Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь. Христос Воскресе, братья и сестры. Аз иеромонах Давид, священнослужитель Церкви Христовой - Русской Православной Церкви Царской Империи. Русская Православная Церковь Царской Империи - это единственная в мире Поместная Православная Церковь, которая соблюдает чистоту Православия, которая хранит Предания и Каноны Вселенских Соборов, которая единственная в мире не

зарегистрирована в иудейской и сатанинской системе и не имеет на себе числа зверя - «666». Сила Русской Православной Церкви Царской Империи и предстоятеля нашего, Помазанника Божиего, Державного Патриарха Зосимы в Боге, а Бог в Правде». **Конец видео.**

**Вставка видео, игуменья Евгения, р.Б.Ирина:** «Господи, благослови. Раба Божия игумения Евгения, раба Божия Ирина. Мы являемся чадами Русской Православной Церкви Царской Империи, потому что это ныне единственная на всем мире Церковь Православная, которая не имеет регистрации в антихристовой системе, которая сохранила всю чистоту Православия, соблюдает Церковные Каноны, Апостольские правила, Правила Святых Отцов Святых Вселенских Соборов, не участвует ни в какой ереси? **Конец видео.**

**Вставка видео, м.Пиама:** «Христос Воскресе, дорогие братья и сестры! Аз грешная раба Божья, монахиня Пиама, Господи, благослови! Человек полностью зависит от государственной системы, которая ведет еще к политике миролюбия, толерантности, насилия, равноправию религий к экуменизму. Я искала путь к истине и нашла его через проповеди тогда схимитрополита Зосимы.

**Вставка видео, Державный Зосима:** «Как мы можем понять, спасаемся мы или нет? Только наличие Благодати в сердце. Только Дух Святый, Который приходит в сердце, Он показывает людям, спасаются они или нет. Как говорит Псалмопевец: «Смирихся и спасе мя». Откуда он знает, что он спасается? Только от того, что когда Господь приходит в сердце, человек чувствует, что его Господь спасает. Самый родной Отец на всем свете, Господь наш Иисус Христос, приходит и спасает грешное погибшее овчата. Вот об этом, дорогие друзья, нам нужно с вами печалиться, трезвиться. Только это нужно желать и возжелать, чтобы мы были причастны Благодати Духа Святого. **Конец вставки.**

**Вставка видео, м. Пиама:** Которые давали силу и укрепляли вере. Царь-батюшка проповедовал только о Святом Духе, о живой вере, о любви к Господу. Через Архангела Михаила Господь открыл нам Православного царя. Царь-Батюшка, Державный Патриарх Зосима, есть истинно Православный царь, данный нам Господом на последнее время. Все пророчества сбываются на Царе-Батюшке. У пророка Малахии написано: «Вот я пришлю к вам Илию Пророка перед наступлением дня Господня, великого и страшного, и он обратит сердца отцов к детям и сердца детей к отцам их, чтобы Я, прия, не поразил землю проклятием». (Мал, 4: 5-6). В Евангелии сказано: «Иисус сказал им в ответ: «Правда, Илия должен прийти прежде и устроить все». **Конец видео.**

**Вставка видео, инокиня Михея.** «В настоящее время церковь «МП» - церковь массового предательства, где во главе церкви уже не Христос, а организация, где нет Христа, там нет и Причастия. Уже в 16 году была подписана уния с католиками, а в 22-м году представителем Московской «Патриархии» во главе с Гундяевым подписали за весь народ православный Декларацию объединения всех религий. Наша Церковь - РПЦ Царской Империи, единственная которая верна Канонам Христовой Церкви, Кафолической Апостольской, где Глава всегда был Иисус Христос. Во главе нашей Церкви - единственный верный христолюбивый пастырь, Патриарх Всея Руси Зосима, Помазанник Божий. Наша страна находится под игом жидовским. Это враги наши, они

распяли Христа. Всеми способами они уничтожают славянский народ. Кто любит Бога Христа, тот должен выйти из этой системы». **Конец видео.**

**Вставка видео, иеромонах Давид (Малороссия):** «...который имеет в себе число зверя - «666». Но как же Церковь Христова может иметь на себе номер или число зверя? По Учению Святых Отцов это невозможно. Поэтому РПЦ МП, принявшая регистрацию в сатанинской системе, перестала быть Церковью и стала религиозной организацией. А для дьявола, для губителя душ человеческих это было и нужно, ибо Конституции РФ – религиозные организации по закону равны между собой. В ст.29 Конституции РФ сказано, что ни одна религиозная организация не имеет превосходства над другой. А в Федеральном законе 114 от 25.06.2002 года четко и ясно сказано, что запрещается проповедь превосходства Православия над другими религиями. То есть братья и сестры, эти иудейские власти, которые правят в нашей стране, через эти законы объявили преступником и экстремистом Самого Господа нашего Иисуса Христа, Пресвятую Богородицу, Всех Святых и всех истинных православных христиан. Какое безумие! И в этом предательстве находится все духовенство Московского «Патриархата» вместе с мирянами, которые приняли регистрацию и Конституцию РФ. Вот, понимаете, братья и сестры. Но это еще не все. Раноправие этой бесовской религии открыто сейчас проповедуется самими иерархами МП, которые открыто и безбоязненно, и многократно вместе присутствуют и молятся на совместных молитвах с мусульманами, католиками, иудеями-христоубийцами, которым Господь в Святом Евангелии сказал, что «Отец ваш дьявол, и вы исполняете похоти отца вашего». 18 сентября 2025 года состоялся Восьмой Съезд Межрелигиозных и традиционных религий в Астане. Там, в этом же Съезде также принимал участие и лжепатриарх Кирилл Гундяев, который в конце своей проповеди заявил, что они там вместе подписывали совместную итоговую Декларацию». **Конец вставки.**

**Вставка видео, м. Харитина:** «Христос Воскресе, братья и сестры, аз грешная монахиня Харитина. В чем сила РПЦ Царской Империи, Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы? А сила в Боге, а Бог в Правде. Я считаю врагами Церкви Христовой жидов-хабадников, которые захватили наши храмы и страну. Об этом нас предупреждали Святые Отцы, такие как Лев Мудрый, Авель Тайновидец, Лаврентий Черниговский, Христофор Тульский и др. Святые Старцы. Они предупреждали, что Русь будут бичевать скорпионом 100 лет жиды и масоны. И эти пророчества уже сбылись. Так же Библия нам говорит, что в последнее время Господь пошлет двух маслин: Илию и Еноха, которые будут проповедовать три с половиной года Святое Евангелие по всему миру, обличать теплохладное духовенство. Они уже пришли, но их почти никто не принимает, как когда-то и Господа не приняли фарисеи. Пророка Илию Державного Патриарха Зосиму оклеветали, облили грязью, назвали экстремистом, посадили в темницу. Также предтеча антихриста Кирилл Гундяев-Вексельман подвел народ православный под проклятие, соединил их бесовским равноправием со всеми религиями, которые Псалмопевец царь Давид назвал суть бесове. Теперь в храмах «МП» нет Благодати, где поминают лжепатриарха Кирилла Гундяева, нарушаются Каноны, Апостольские правила. Они служат не Господу, а сатане. Люди! Опомнитесь, пока не поздно. Открыто идет предательство нашего Господа. В нашей стране правит антихрист - иудей Шеломов-путин, который ведет всех, выдает себя за православного,

он вместе с сектой «Хабад-Любавичи» развязал братоубийственную войну, показал свое истинное сатанинское звериное лицо. История повторяется. В 17 году, после ритуального убийства Великомученика Царя Искупителя Николая 2 вместе с его Августейшей Семьей, власть захватил жид Ленин, безпощадно исполняя план сатаны. Братья и сестры, выходите из этого Вавилона бесовского, равноправия религий. Господи, спаси и сохрани Пророка Илию, Державного Патриарха Зосиму (Романова) и всю Царскую Империю. Слава Богу за все!». **Конец вставки.**

**Вставка видео, Державный Зосима:** «Этого больше всего боятся сейчас враги народа нашего. Если сами вы почитаете за пророка Даниила, вы там поймете, какое жуткое помрачение на людей наступает с этим именно духом». **Конец видео.**

**Вставка видео, митрополит Онуфрий:** И вот тогда при открытии данных сердец спадет гипноз на какое-то время с людей. **Конец видео.**

**Вставка видео, Державный Зосима:** «Почему же такое происходит?» **Конец вставки.**

**Вставка видео, митрополит Никодим:** «Вот и бывают жесткие искушения какие-то. Может этот стыд и попалит вам ваше это неверие. **Конец вставки.**

**Вставка видео, митрополит Онуфрий:** «Тогда многие из вас увидят истину и ужаснутся, дабы каждый, каждый по своей смерти нес ответ перед Богом Вседержителем. Он не сможет оправдаться, что я был под гипнозом и не мог разуметь сие». **Конец вставки.**